

Четыре моряка из одного класса

«Благородный» спасает французов

Касим Нясруллович Нугаев служил на быстроходном эскадренном миноносце «Благородный» Черноморского флота машинистом. Закончив учебную часть в Севастополе, получил звание старшины второй статьи и стал командовать отделением машинистов. Это было время, когда шестой американский флот во главе с авианосцем «Нимитц» курсировал в водах Средиземного моря и Атлантического океана, наводя ужас на прибрежные страны.

База Черноморского флота была в Египетской Александрии. Наши военные суда всегда шли в кильватере американских, что нервировало янки.

- Почему ваш флот преследует наш? – вопрошало командование Пентагона.



